

На основу члана 24. Статута Јавне здравствене установе Болнице „Свети Врачеви“ Бијељина, а у складу са препорукама Тима за спречавање и сузбијање интрахоспиталних инфекција ЈЗУ Болнице „Свети Врачеви“ Бијељина са састанка одржаног дана 17.2.2017. године и уз консултовање са начелником Епидемиолошке службе Института за јавно здравље Републике Српске и главним здравственим републичким инспектором Републике Српске, доносим:

О Д Л У К У
О ПОСЈЕТАМА ПАЦИЈЕНТИМА
У ЈАВНОЈ ЗДРАВСТВЕНОЈ УСТАНОВИ БОЛНИЦА „СВЕТИ ВРАЧЕВИ“ БИЈЕЉИНА

I

Забрањују се посјете у следећим организационим јединицама установе, због повећаног броја обољелих од грипа и других респираторних инфекција, и то:

- на Одјељењу за гинекологију и акушерство, одсјеку за акушерство,
- на Одјељењу за педијатрију, одсјеку за неонатологију и
- у Служба за анестезиологију, реанимацију и интензивно лијечење, одсјеку за интензивно лијечење.

II

Дозвољене су посјете у осталим организационим јединицама установе у временском термину од 13.00-14.00 часова – један до два посјетиоца у посјети код једног пацијента и то следећим данима: понедељак, сриједа, петак и недеља.

III

За провођење забране посјета пацијентима у Болници одговорни су запослени, који имају обавезу да забране посјете грађанима са израженим знацима респираторних инфекција (кијавица, кашаљ, фебрилност, гушобоља).

Надзор над примјеном ове Одлуке вршиће начелници одјељења и служби.

IV

О престанку важења Одлуке о посјетама одлучиће директор ЈЗУ Болнице „Свети Врачеви“ Бијељина, а на основу претходно достављеног извјештаја Тима за спречавања и сузбијање интрахоспиталних инфекција ЈЗУ Болнице „Свети Врачеви“ Бијељина.

V

Информације о здравственом стању пацијената у Јавној здравственој установи Болница „Свети Врачеви“ Бијељини заинтересовани могу добити на број телефона 055 415 555 и бројеве локала одговарајућих одјељења од начелника, шефова, главног дежурног болнице или дежурних љекара служби и одјељења.

VI

Одлука о посјетама пацијентима ступа на снагу објављивањем одлуке на огласној табли ЈЗУ Болнице „Свети Врачеви“ Бијељина.

Ступањем на снагу ове Одлуке ставља се ван снаге Одлука о забрани посјета пацијентима број: 196/17 од 12.1.2017. године.

У Бијељини, дана: 20. фебруар 2017. године

